# SiSiB<sup>®</sup> PC19566

## Amino Silicone Fluid

*INCI: Amodimethicone* 

#### INTRODUCTION

SiSiB® PC19566 is Amino Polydimethysiloxane with good stickiness and combing ability. In addition, SiSiB® PC19566 has high reactivity, good performance in anti-yellowing, hair absorption, compatibility, and emulsification due to reactive terminal amino group. Silicone chain brings excellent soft and smooth feel.

## ADVANTAGES

Good stickiness and combing ability
Easy to be emulsified
Anti-yellowing and almost odorless
Long-lasting soft and silky smooth feel
Easy to comb
Excellent conditioner for hair

### TYPICAL PHYSICAL PROPERTIES

Appearance	Transparent to translucent fluid
Color	Colorless to yellowish
Refractive index (25°C)	1.3950-1.4150
Specific gravity (25°C)	0.950-1.000
Viscosity (cSt, 25°C)	1,000-20,000

## APPLICATIONS

SiSiB® PC19566 is an ideal additive for shampoo, hair conditioner, ointment, perm agent and other personal care products.

☐ How to use:

SiSiB® PC19566 can be added into the products for marceling and coloring hair and partly take place of ammonia or the compound of amine, which can prevent the hair from some physical and chemical elements.

When SiSiB® PC19566 is used in hair care products, melting oil phase and add this

SINOPCC GROUP

AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.

# SiSiB® PC19566

## Amino Silicone Fluid

INCI: Amodimethicone

product slowly at 50°C, then stir completely.

When SiSiB® PC19566 is used in oil-based products, it can be added directly in system and stir at room temperature.

□ Recommend Dosage:

The recommended usage level of this product is 0.1%-0.2%.

### PACKING AND STORAGE

SiSiB® PC19566 is supplied in 200Kg steel drum.

In the original unopened packaging, SiSiB® PC19566 has a shelf life of one year in a dry and cool place at room temperature.

#### Notes

All information in the leaflet is based on our present knowledge and experience. We reserve the right to make any changes according to technological progress or further developments. Performance of the product described herein should be verified by testing.

We specifically disclaim any other express or implied warranty of fitness for a particular purpose or merchantability. We disclaim liability for any incidental or consequential damages.

Please send all technical questions concerning quality and product safety to: support@SiSiB.com.

SINOPCC GROUP

AddSil, CoatSil, Kolark, PowSil, SinoSil, SiSiB, WinSil: Trademark of SINOPCC Group Limited or its affiliated. © 2018 SINOPCC Group Limited. All rights reserved. For further information, please see www.SiSiB.com.